



深入学习贯彻落实十九大精神

## 中原区制作一批挂图进行张贴 让十九大精神 走进机关、走进社区、走进工地……

### 中原区委理论学习中心组 深度学习党的十九大报告

本报讯 11月22日上午,中原区召开区委理论学习中心组2017年第八次集体学习(扩大)会议,深度学习党的十九大报告。会议由区委常委、宣传部长成小波主持,区委中心组成员,区委各部委、各街道、区直各单位副科级以上干部共400余人参加会议。

讲座以“历史性变革与新时代的理论创新”为题,从历史变革和理论创新两个角度解读了党的十九大报告所蕴含的丰富内涵和深邃思想,从党领导国家和人民在经济发展、科技创新、全面深化改革、社会发展与民生、国防外交、党的建设等方面取得的标志性成就,分析了“为什么能够进入新时代”的实践基础,并进一步阐述进入新时代的意义。

成小波表示,参会人员一定要反复品味、深刻思考,按照“学懂、弄通、做实”的要求,以这次讲座为契机,在前一段工作的基础上,把学习宣传贯彻党的十九大精神进一步引向深入,进一步掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,确保党的十九大精神党中央的各项决策部署在中原区不折不扣地得到落实。

记者 张改华 通讯员 张光明 孟令峰

### 绿东村街道 制作张贴宣传十九大精神挂图

本报讯 学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。近日,绿东村街道按照区委宣传部的要求,制作一批宣传党的十九大精神的挂图,让党的十九大精神走进机关、走进学校、走进社区、走进工地、走进企业,让党的十九大精神深入人心,凝聚起大家的思想共识。

绿东村街道将挂图张贴在辖区96个楼院及6个建筑工地,共计500份。辖区居民表示,党的十九大精神进社区,使得老百姓在家门口就能学习了解新思想。建筑工地的工人也表示,平时干活任务紧,闲暇之余看看挂图,能及时了解新思想、新动态。

记者 张改华 通讯员 朱东方 文/图



### 桐柏路街道 开展学习十九大精神主题党日活动

本报讯 11月20日上午,桐柏路街道清城美苑社区党委组织辖区党员干部开展“学习党的十九大精神”主题党日活动。

社区对在座党员从迅速领会新思想,切实强化队伍建设和扎实推进各项工作3个方面提出要求和希望。通俗易懂的语言、切合实际的例子,对党的

十九大报告内容进行了全面深刻的解读,让党的十九大精神落到每个党员的心坎上。

在学习过程中,不少党员有感而发地说:“党的十九大报告为我们树立了新方向、新目标,作为基层党员,我们一定努力学习会议内容,始终坚持听党话、跟党走,

### 汝河路街道 “党员活动日”学习贯彻十九大精神

本报讯 11月20日是汝河路街道的“党员活动日”,活动的主题围绕学习贯彻党的十九大精神和学习领会新党章展开。

街道12个社区党委及一个村党支部分别组织全体党员干部及工作人员开展党的十九大精神专题学习会议。随后,党员们积极交流学习党的十九大精神心得

体会,并表示要把党的十九大精神落实到社区发展的各个方面,做好各项工作。要进一步身体力行、边学边做、扎实工作,贯彻好党的十九大精神。

街道通过“党员活动日”搭建了党群密切联系的平台、党员间相互交流的平台、党员与社区(村)议事的平台、党员与干部互动

为实现中国梦做出自己的贡献。”

为让党的十九大精神在社区达到学习全覆盖,社区党委还利用微信群、QQ群等媒介在社区群里讨论分享,让党的十九大精神真正贯彻落实到社区的每一个角落。

记者 张改华 通讯员 谷永超



抓学习 促提升 谋发展

的平台。通过这些平台,使“党员活动日”成为解民忧、办实事、聚民心、创和谐的“党群连心工程”,不断激发出基层党组织的内生动力。

记者 张改华 通讯员 程晓杰

## 捡到钱包 第一时间送社区寻失主

### 给不愿透露姓名的好心阿姨点个赞!



本报讯 11月20日下午,绿东村街道思源社区来了位不愿透露姓名的好心阿姨,说是在桐柏路捡到一个钱包,怕失主等急了,让社区帮忙寻找还给失主。“钱包里有身份证和不少银行卡,失主一定很着急”。

社区工作人员第一时间检查了钱包,看看有没有线索能帮助找到失主,但是钱包中只有一些证件和会员卡,并没有电话等信息。随后,工作人员经过多方联系、查找,终于找到失主,失主接过钱包的一瞬间感动地说:“钱包丢了,没想到还能找到,真的太感谢你们了!”

记者 张改华 通讯员 王艳 文/图

### 区食药监局 专项检查疫苗

本报讯 为加强疫苗使用环节的监督管理,保证辖区内疫苗质量安全,近日,区食药监局药械科和中原西路街道食药所全体人员一同到中原西路社区卫生服务中心对接接种单位疫苗进行专项检查。

在中原西路社区卫生服务中心负责人和疫苗专管人员的陪同下,工作人员先后对疫苗储存、使用环节等进行监督检查,尤其对疫苗储存设备是否完善,疫苗储存、使用是否有一套完整的规范制度,是否建立真实完整的疫苗购进、储存、使用记录,是否有相关资质等几个环节重点检查。针对检查中发现的问题,立即指正,并下发相关文书督促其立即整改。

记者 张改华 通讯员 闫翠萍

### 中原区环保局“开门纳谏”专项宣传搞起来

本报讯 为加强作风建设,营造公众参与环境保护的良好社会氛围,中原区环境保护局全体党员干部于11月21日下午在林山寨街道农业银行社区开展了“开门纳谏,提升服务”专项宣传活动。

区环境保护局全体党员职工拉起“绿

水青山就是金山银山”的条幅,搭好宣传平台,带着“开门纳谏,提升服务”的活动问卷、环保宣传手册和环保购物袋,来到人流密集的农业银行社区,面向广大市民开展“开门纳谏,提升服务”专题宣传活动。市民一边翻阅宣传手册,一边向工作人员

询问自己遇到或关心的环境保护问题,并认真填写活动问卷。

此次活动共发放问卷100余份、宣传手册和环保购物袋200余个,得到了广大市民的欢迎和肯定。

记者 张改华 通讯员 胡梦蝶

### 区领导巡查调研综合治理工作 力争明年6月底前 完成贾鲁河两岸绿化 M02